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Vážení uživatelé CimatronE, 
 
dovolte, abych vás pozval ke zhlédnutí nových Postřehů pro uživatele a omluvil se 
za zpožděné odeslání těchto Postřehů. 
 
V této kapitole probereme možnosti tvorby složek s komponenty v sestavě. Tato 
možnost velmi zjednodušuje konstruktérům práci s filtrováním zobrazení komponent 
v sestavě. Pro ukázku tu mám následující sestavu, kde je více určitých komponent 
stejného nebo podobného tvaru.  
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V tomto případě si zvolím komponenty šrouby. Jak je vidět níže, v dané podsestavě 
jsou tři skupiny šroubů.  
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Pokud budu chtít tyto tři skupiny rychle zhasnout, jediná možnost je kliknout na 
žárovku na konci řádku každé skupiny. 
 
A nebo si mohu vytvořit složku a do ní všechny skupiny šroubů vložit. Kliknutím 
pravého tlačítka na danou podsestavu vyvoláme tabulku, kde je možné zvolit 
přidání složky. 
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Po přidání složku přejmenuji v tomto případě na „šrouby“ a každou skupinu pomocí 
zmáčknutí levého tlačítka myši přesunu do nové složky. 
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Nyní stačí už jen používat jednu žárovku na řádku složky „šrouby“ a všechny 
skupiny se zhasínají a rozsvěcí najednou. Tato „úprava“ nemá vliv na posloupnost 
tvorby sestavy, všem komponentám zůstávají vazby pozice tak, jak byly vytvořeny 
při přidání a v rozpisce bude každá skupina zapsána na samostatném řádku stejně, 
jako kdyby funkce složky nebyla použita. Samozřejmě, že takovéto složky si mohu 
vytvořit pro další komponenty, jako jsou kolíky, matice, podložky, vyhazovače, 
koncovky chladících kanálů atd. Také je možné vytvářet složky ve složce, což 
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znamená si například vytvořit složku „Spojovací komponenty“ a v této složce mít 
podsložky „šrouby“, „matice“, „podložky“ atd. a vše zhasínat kliknutím na žárovku na 
hlavní složce. 
 
Pro získání jakýchkoli informací či technickou pomoc mě neváhejte kontaktovat 
na e-mailu jstetina@t-support.cz a nebo na telefonním čísle +420 739 592 527. 
Dále doporučuji navštěvovat naše stránky  
www.t-support.cz a sekci ... a něco navíc, kde se můžete dozvědět spoustu 
zajímavých informací. 
 
S pozdravem a přáním dobré pracovní nálady  
Jakub Štětina 
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